

ప్రేక్షకులకు ధన్యవాదాలు: నాగచైతన్య

యువసామ్రాట్ నాగచైతన్య, అనుభవజ్ఞుడయ్యే జంటగా మారుతీ దర్శకత్వంలో రాధాకృష్ణ సమర్పణలో నాగవంశీ, సిడివి ప్రసాద్ సంయుక్తంగా సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్ పై నిర్మించి చిత్రం శైలజారెడ్డి అల్లుడు.. ఈ చిత్రం వినాయక చరిత్ర సందర్భంగా విడుదల మొదటిరోజు రూ.12 కోట్లు వసూలు చేయటమే కాకుండా మూడురోజులకు రూ.23 కోట్లు వసూలు చేసి పీపుల్స్ ఖాక్ బస్టర్ గా నిలిచింది.. ఈ సందర్భంగా యూనిట్ సక్సెస్ ఫుల్ నిర్వహించింది.. నాగచైతన్య మాట్లాడుతూ, మా చిత్రానికి ప్రేక్షకులు మంచి ఓపెనింగ్ నిచ్చారన్నారు.. నాకు ఈ సినీమాకి వచ్చిన బెస్ట్ కాంప్లిమెంట్ నా లుక్ చాలా ఫ్రెష్ గా ఉందని, డిఫరెంట్ గా కన్సిస్టెన్సీని అలాగే బాడీ లాంగ్వేజ్ ఎనర్జీటిక్ గా ఉందని అంటు న్నారని తెలిపారు. మారుతీ నా కెరీర్ లో మంచి హిట్ కావాలని ఆసక్తి ఉన్న ప్రేమచి త్రం ఇచ్చారని తెలిపారు. ఇప్పుడు శైలజారెడ్డి అల్లుడు ఇచ్చారన్నారు. సినిమాతలకు ధన్యవాదాలు అన్నారు. అలాగే



అనుభవజ్ఞుడయ్యే చాలా బాగా చేసిందన్నారు. దర్శకుడు మారుతీ మాట్లాడుతూ, తెలుగుప్రేక్షకులు తమ ఇంటి సొంత అల్లుడులా ఆదరిస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ సినీమాలో నటించిన వారందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అనుభవజ్ఞుడయ్యే, నటుడు పృథ్వీ, సినిమాటోగ్రాఫర్ నిజాత్ పషి, సినీయర్ నటుడు సరేష్ తదితరులు మాట్లాడారు.

సైమా అవార్డులు 2018 విజేతలు

దుబాయ్ లో సైమా అవార్డులు వేడుక 2018 కన్నులపండువగా జరిగింది. .. అవార్డు విజేతల వివరాలను ప్రకటించారు.. **బెస్ట్ యాక్టర్ గా ప్రభాస్, బెస్ట్ యాక్ట్రెస్ గా శ్రీదీక్షి, బాలకృష్ణ, బెస్ట్ యాక్ట్రెస్ గా కాజల్ అగర్వాల్ (నేనే రాజునేనే మంత్రి), బెస్ట్ ప్రొడ్యూసర్ గా వై.రాజేంద్ర్ (గొతమి పుత్ర శాతకర్ణి), బెస్ట్ ఫిల్మ్: బాహుబలి 2, బెస్ట్ డైరెక్టర్ ఎన్ఎస్ రాజమౌళి (బాహుబలి 2), బెస్ట్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఆఫ్ ది ఇయర్: నేనే రాజునేనే మంత్రి, బెస్ట్ యాక్టివ్ ఇన్ నెటివ్ రోల్: రానా, (నేనే రాజునేనే మంత్రి) ఉన్నారు. ఇంకా మరికొన్ని విభాగాల్లో విజేతలను కూడ ప్రకటించారు.**

'అరవింద..' లిరికల్ వీడియో సాంగ్

మాటలమాంత్రికుడు త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వంలో, ఎన్టీఆర్ చాలా సంవత్సరాల తర్వాత తన మాస్ ఇమేజ్ కి తగ్గట్టుగా పూర్తిస్థాయి యాక్షన్ సినిమాగా చేస్తున్న సినిమా అరవింద సమేత.. కాగా తాజాగా ఈ చిత్రపుండం నుంచి ఒక అప్ డేట్ వచ్చింది. ఈ చిత్రం నుంచి అనగనగా లిరికల్ వీడియో సాంగ్ విడుదల కానుంది.. ఈ విషయాన్ని స్వయంగా హాంక హాసినీ క్రియేషన్స్ తమ ట్యూటర్ అకౌంట్ ద్వారా పోస్ట్ రిలీజ్ చేస్తూ తెలిపింది. రాయలసీమ నేపథ్యంలో సాగే ఈ చిత్రంలో జగపతిబాబు, నాగబాబు ఇద్దరు రెండు ఫ్యాక్షన్ గ్రూపులకు చెందిన నాయకుల పాత్రలో నటించారు. ఎన్టీఆర్ సరసన పూజాహాగ్నే హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది.. తమస్ సంగీతం అందిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని హాంక, హాసినీ క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై రాధాకృష్ణ నిర్మిస్తున్నారు.



మురిసి మెరిసిన సైమా ఏటా ప్రతిష్టాత్మకంగా జరిగే సైమా అవార్డుల వేడుక ఈ ఏడాది కూడ తారల తళుకులెక్కుతుంటే మురిసి మెరిసింది. దుబాయ్ లో జరిగిన ఈ వేడుకలో దక్షిణాదికి చెందిన ప్రముఖ సినీతారలు హాజర్ కాంక్షమాన్ని కనువిందు చేశారు.

నన్ను దోచుకుందువటే.. సినిమాకు ఓ బజ్ ఉంది.. అందుకు కారణం సుధీర్ బాబు, ఆయన హీరోగా నటించటమే కాదు. నిర్మాతగా కూడ ఈ సినీమాతో మారారు. ఈ నెల 21న ఈ సినీమాను విడుదల చేయనున్నారు.. ఆర్ఎస్ నాయుడు దర్శకుడు.. ఈ సందర్భంగా ఆయనతో ఇంటర్వ్యూ..

నన్ను దోచుకుందువటే కథ చెప్పండి?
మా చిత్రంలో హీరో సాఫ్ట్ నేర్ కంపెనీలో మేనేజర్.. అమెరికాకు వెళ్లాలని కలలు కంటుంటాడు.. దాన్ని సాకారం చేసుకోవటానికి ప్రయత్నిస్తుంటాడు. ఆ సమయంలోనే అతనికి ఓ అమ్మాయి పరిచయం అవుతుంది.. ఆమె పరిచయం అతనిలో ఎలాంటి మార్పు తీసుకొచ్చింది? అతను గోల్ సాధించగలిగాడా? లేదా అనేది ఆసక్తికరం..

మీ గురించి?
నేను పుట్టింది తాడిపత్రిలో.. అనంతవరం జిల్లా చిన్నతలనుంచి సినిమాలోంటే చాలా ఇష్టం.. ఆ ఇష్టంతోనే రామానాయుడు ఫిల్మ్ స్కూల్ లో చేరాను.. ఆ క్రమంలో నేను చిన్నతనం నుంచి చూసింది.. మాత్రం మే సిఇమా కాదు. వరల్డ్ సినీమా అంటే చాలా ఉందిని అర్థం చేసుకున్నాను.. ఆ క్రమంలోనే నీ మాయలో, స్పందన అనే రెండు ఫ్యాక్ట్ ఫిల్మ్స్ చేశాను. ఆ తర్వాత దర్శకుడిగా చాలా ప్రయత్నాలు చేశాను.. అందులో భాగంగానే సుధీర్ బాబును కలిశాను..

ఆయన విన్నాక ఏమన్నారు?
ఆయనకు కథ చాలా బాగా నచ్చింది.. రోమాంటిక్ కామెడీ ఎంటర్టైన్ తరహా చిత్రమిది.. నిజజీవితంలో సుధీర్ బాబు ఎలా ఉంటారో ఈ సినీమాలోనూ అలాగే ఉంటారు.

ఏమైనా నిజజీవిత ఘటనలుంటాయా?
కొన్ని ఉంటాయి. నా జీవితంలో జరిగిన కొన్ని అంశాలను కూడ ఇందులో రాశాను.. ఈ చిత్రంలో నా జీవితం పాత్రను మా నాన్న స్వభావాన్ని స్ఫూర్తిగా తీసుకుని తానుకున్నా.

హీరోయిన్ కేరెక్టర్ ఎలా ఉంటుంది?
ముందే చెప్పినట్లు ఆమె పరిచయంతోనే హీరో పాత్రలో మారుపు వస్తుంది.. కాస్త స్ట్రాంగ్ కేరెక్టర్ అది.. అందుకే చాలా మంది హీరోయిన్లు ఆడిషన్ చేశా.. ఆఖరికి సభా నటిషివక్కగా సరిపోతుందని అనిపించింది. నా నమ్మకాన ఇన్ ఆ అమ్మాయి నిలబెట్టింది.. సినిమాలో ఆమెను చూశాక.. నా జీవితంలోనూ ఇలాంటి అమ్మాయి



జీవితంలో జరిగిన అంశాలను కూడ ఇందులో రాశా...

ఉటీ. బాగుంటుంది ప్రతిఒక్కరూ అనుకుంటారు. **సినిమా బడ్జెట్ ఎంతయింది?** అది నాకు సంబంధంలేని అంశం.. ఎందుకంటే నేను నుకున్న కథ చక్కగా తెచ్చి కన్సెప్టులంటే నేను బడ్జెట్ గురించి ఆలోచించకూడదు.. నా అభిప్రాయానికి సుధీర్ బాబు విలువిచ్చారు. **ఇంకే సినిమాలు అంగీకరించలేదా?** ప్రస్తుతం ఈ సినీమా రిజల్ట్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నా.



కళాశాల నేపథ్యంలో

ప్రముఖ తమిళ సంగీత దర్శకుడు యువన్ శంకర్ రాజా నిర్మాతగా మారి నిర్మించిన చిత్రం ప్యార్ ప్రేమ కాదల్. తమిళనాట పునఃవిజయం సాధించిన ఈ చిత్రం త్వరలో తెలుగు ప్రేక్షకులను పలుకరించబోతోంది.. శ్రీ తిరుమల ప్రొడక్షన్స్ ప్రె.లి. బ్యానర్ లో సుప్రసిద్ధ సినీనిర్మాత, దర్శకుడు తమిళనాటి భరద్వాజు సమర్పణలో నిర్మాతలు యువన్ శంకర్ రాజా, విజయ మోర్చనేని కలిసి ఈ చిత్రాన్ని తెలుగు ప్రేక్షకుల అందిస్తున్నారు. ఎలన్ డైరెక్షన్ కి హాంక, రైజ్ విల్సన్ హీరో హీరోయిన్లుగా నటించిన ఈ చిత్రం కళాశాల నేపథ్యంలో సాగే ప్రేమ కథ.. ఎలన్ రచించి దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం కథ, ప్రేమలోని భావద్వేగాలు ప్రేక్షకులను నమ్మోహితులను చేస్తాయి. చిత్రానికి పాటలు, నేపథ్యం సంగీతం అద్భుతంగా అందించారు.. ఆగ్స్టో నెలలో ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తోందని యూనిట్ తెలిపింది.



తుపాకి రాముడు

పాపుల్ యాంకర్, నటుడు చిత్తెరి సిద్ది హీరోగా పరిచయం అవుతున్న చిత్రం తుపాకి రాముడు.. సినీయర్ దర్శకుడు డి. ప్రభాకర్ దర్శకత్వంలో రసమయి ఫిల్మ్స్ పతాకంపై రసమయి బాలకృష్ణ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. రెండు పాటలు మినహా చిత్రీకరణ పూర్తిచేసుకుని నిర్మాణాంతరం కార్యక్రమాలు జరుపుకుంటోంది. ఈ చిత్రం మోషన్ పోస్టర్, ఫస్ట్ లుక్ ను దర్శకుడు సుకుమార్ ఆవిష్కరించారు.. అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. ఈ చిత్రంలో సత్యం మరో కోణంలో కన్సిస్టెన్సీని అన్నారు.



'నీతోనే హాయ్ హాయ్'

కెఎస్ ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై డాక్టర్ యలమంచిలి ప్రవీణ్ సమర్పణలో అరుణ్ తేజ్, చరిష్మా శ్రీకర్ జంటగా బిఎన్ రెడ్డి అభినయ దర్శకత్వంలో డా.యలమంచిలి ప్రవీణ్, డా.ఎఎస్ కీర్తి, డా. పార్వతారెడ్డి సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్న చిత్రం నీతోనే హాయ్ హాయ్.. ఈ చిత్రం టీజర్ ను విడుదల చేశారు. హీరో శ్రీకాంత్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. బైటల్ చాలా బాగుందని నిర్మాతలను ఆయన అభినందించారు.. సినిపరిశ్రమలో కష్టాలు తాయని, సినియర్ గా కష్టపడితే మాత్రం కచ్చితంగా ఫలితం ఉంటుందన్నారు. దర్శకుడు బిఎన్ రెడ్డి ఈ చిత్రాన్ని అద్భుతంగా తెం తెక్కించా రన్నారు.. సినిమా మంచి విజయం సాధించాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు.. కార్యక్రమంలో జర్నలిస్టు ప్రభు, దర్శకుడు బిఎన్ రెడ్డి, నటుడు జెనర్లీ, హీరోయన్, నిర్మాత డా.పార్వతారెడ్డి, డా.ఎఎస్ కీర్తి, డా.యలమంచిలి ప్రవీణ్ తదితరులు మాట్లాడారు.

